Протокол № 11
заседания Правления саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства по содействию регламентации проектной деятельности (НПСРпроект)

г. Красноярск                                                                                                    08 июля 2011 года

Количество членов Правления – 15.
      Присутствуют – 12, в их числе: Поволоцкий В.И., Агафонов С.М., Беренбаум Л.И., Валинецкий А.В., Воронин С.М., Гагарский А.Н., Кошелев О.С., Лазарев Г.С., Лытнев В.И., Рощенко А.А., Сашко М.П., Соломатова О.П.

В работе заседания принимают участие: Директор НПСРпроект – Камина А.И., помощник Директора НПСРпроект – Гребенюк О.П., инженер-контролер НПСРпроект – Чернышева Л.В.

Повестка:
1.Рассмотрение заявлений членов НПСРпроект о внесении изменений в свидетельства о допуске в связи с намерением получить свидетельства о допуске к иным виду или видам работ. 
2.Рассмотрение заявлений членов НПСРпроект о внесении изменений в свидетельства о допуске в соответствии с приказом РТН от 13.11.2010г. № 1042. 
3.О прекращении действия свидетельств о допуске.
4.Об исключении из членов НПСРпроект. 
5.Утверждение Плана проверок профессиональной деятельности членов НПСРпроект на период июль-сентябрь 2011 года.
6.Утверждение члена Комиссии по контролю НПСРпроект.

Председатель заседания – Поволоцкий В.И. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Гребенюк О.П.

     1. По первому вопросу:
Слушали: Поволоцкого В.И. с информацией о поступлении в НПСРпроект заявления (от 05.07.11г.) от ООО «Сибирский проект-1» о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с намерением указанного члена НПСРпроект получить свидетельство о допуске к иным видам работ. 
                   Чернышеву Л.В. с информацией о результатах проверки представленных документов.

Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили:  Внести изменения (№ П-586-2011-2462023736-98) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Сибирский проект-1», в связи: 
- с получением допуска к работам:
                      2.Работы по подготовке архитектурных решений.
                      12.Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений.
Всего 2 (два) вида работ, за исключением выполнения таких работ на особо опасных и технически сложных объектах.




     2. По второму вопросу:
Слушали: Поволоцкого В.И. с информацией о поступлении в НПСРпроект заявления (от 27.06.11г.) от ООО «КИСБИ-Проект» и заявления (от 08.07.11г.) от ООО «Проекты Сибири» о внесении изменений в свидетельства о допуске в соответствии с приказом РТН от 13.11.2010г. № 1042. 

Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили:  1)Внести изменения в свидетельство о допуске № П-471-2010-2460065755-33, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «КИСБИ-Проект» в соответствии с приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору  от 13.11.2010г. № 1042. 
                 2)Внести изменения в свидетельство о допуске № П-447-2010-2464220835-97, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Проекты Сибири» в соответствии с приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору  от 13.11.2010г. № 1042.

     3. По третьему вопросу:
Слушали: Камина А.И. с информацией о решении Дисциплинарной комиссии (протокол № 9 от 07.07.2011г.) в связи с неустранением выявленных нарушений рекомендовать Правлению НПСРпроект принять решение о прекращении действия свидетельства о допуске к работам, выданного Обществу с ограниченной ответственностью «Архитектурная Мастерская «Овалы», и действие которого было ранее приостановлено в отношении работ №№ 1.1; 2; 3; 4.1; 6.1; 6.2; 9; 10; 11 Перечня видов работ.
                     Рощенко А.А., предложившего прекратить действие свидетельства в отношении указанных видов работ. Других предложений не было.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: В связи с неустранением выявленных нарушений прекратить действие свидетельства  № П-404-2010-2465230730-173 (начало действия с 25.10.10г.) о допуске к работам, выданного Обществу с ограниченной ответственностью «Архитектурная Мастерская «Овалы»,  в отношении –
        1.Работы по подготовке схемы планировочной организации земельного участка:  
 1.1.Работы по подготовке генерального плана земельного участка.     
                      2.Работы по подготовке архитектурных решений.
                      3.Работы по подготовке конструктивных решений.
                      4.Работы по подготовке сведений о внутреннем инженерном оборудовании, внутренних сетях инженерно-технического обеспечения, о перечне инженерно-технических мероприятий: 
                           4.1.Работы по подготовке проектов внутренних инженерных систем отопления, вентиляции, кондиционирования, противодымной вентиляции, теплоснабжения и холодоснабжения.
                      6.Работы по подготовке технологических решений:
                           6.1.Работы по подготовке технологических решений жилых зданий и их комплексов.
                           6.2.Работы по подготовке технологических решений общественных зданий и сооружений и их комплексов.
                      9.Работы по подготовке проектов мероприятий по охране окружающей среды.
                      10.Работы по подготовке проектов мероприятий по обеспечению пожарной безопасности.
                      11.Работы по подготовке проектов мероприятий по обеспечению доступа маломобильных групп населения.
	Ранее действие свидетельства о допуске к указанным видам работ было приостановлено решением Дисциплинарной комиссии НПСРпроект.

     4. По четвертому вопросу:
Слушали: Камина А.И. с информацией о том, что в результате принятых к Обществу с ограниченной ответственностью «Архитектурная Мастерская «Овалы» мер дисциплинарного воздействия, у данного члена НПСРпроект отсутствует свидетельство о допуске хотя бы к одному виду работ. В соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ Правление НПСРпроект в таких случаях принимает решение об исключении из членов саморегулируемой организации. 
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: Исключить из членов НПСРпроект Общество с ограниченной ответственностью «Архитектурная Мастерская «Овалы» (свидетельство о допуске № П-404-2010-2465230730-173, начало действия с 25.10.10г.) в связи с отсутствием у юридического лица свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ (ч.16, ст.55.8, ч.3 ст.55.7 Градостроительного кодекса РФ). 

     5. По пятому вопросу:
Слушали: Чернышеву Л.В. с информацией о планируемых проверках профессиональной деятельности членов НПСРпроект на период июль-сентябрь 2011 года. Всего в плане – 26 членов НПСРпроект, все проверки выездные.
                   Поволоцкого В.И., который предложил утвердить План проверок профессиональной деятельности членов НПСРпроект на период с 05.07.2011г. по 30.09.2011г.
Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили: Утвердить План проверок профессиональной деятельности членов НПСРпроект на период с 05.07.2011г. по 30.09.2011г.

     6. По шестому вопросу:
Слушали: Сашко М.П., с информацией о прекращении полномочий Чернышевой М.В. в качестве члена Комиссии по контролю НПСРпроект в связи с увольнением. В соответствии с Положением о Комиссии по контролю в ее состав входят штатные специалисты (инженеры-контролеры) Партнерства. Члены Комиссии утверждаются Правлением Партнерства.  Предложение – утвердить в качестве члена Комиссии по контролю инженера-контролера НПСРпроект Кудрявцеву Н.А.                 
Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили: Утвердить Кудрявцеву Н.А. в качестве члена Комиссии по контролю за профессиональной деятельностью членов НПСРпроект.

Настоящий протокол составлен в 3 (трех) экземплярах: 1экз. – в Ростехнадзор, 2 экз. – Председателю Правления НПСРпроект, 3 экз. – Директору НПСРпроект.


Председатель  заседания                                                                                   В.И. Поволоцкий 


Секретарь заседания                                                                                        О.П. Гребенюк
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