Протокол № 13
заседания Правления Саморегулируемого союза проектировщиков
(СРО «Союзпроект») 


г. Красноярск                                                                                                    31 июля 2015 года

Количество членов Правления – 15.
      Присутствуют – 10, в их числе: Соломатов Г.П., Агафонов С.М., Беренбаум Л.И., Зубарев А.Р., Гагарский А.Н., Лазарев Г.С., Кошелев О.С., Поволоцкий В.И., Сашко М.П., Широков С.В.

Начало заседания – 11ч. 00м., окончание заседания – 11ч. 40м. 
В работе заседания принимают участие: директор СРО «Союзпроект» Камина А.И., помощник директора СРО «Союзпроект» Левченкова Е.В., начальник отдела контроля СРО «Союзпроект» Егорова Л.А.

Повестка:
1.Рассмотрение рекомендации Дисциплинарной комиссии СРО «Союзпроект» о прекращении действия свидетельства о допуске.
2.Об исправлении технических ошибок в протоколах заседаний Правления СРО «Союзпроект».
3.О сроках предоставления членами СРО «Союзпроект» отчетов за 2014 год.

Председатель заседания – Соломатов Г.П. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Левченкова Е.В.

        1.По первому вопросу: 
Слушали: Соломатова Г.П. с информацией о рекомендации Дисциплинарной комиссии СРО «Союзпроект» (протокол от 31.07.15г. № 16) - в связи с неустранением выявленных нарушений рекомендовать Правлению СРО «Союзпроект» принять решение о прекращении действия свидетельства о допуске, выданного ООО «АВИС», в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии), № 13 Перечня видов работ (стоимость работ по одному договору не превышает 5 000 000 руб.). Организация в установленный срок не устранила выявленные нарушения, послужившие основанием для приостановления свидетельства о допуске, в связи с чем Дисциплинарная комиссия СРО «Союзпроект» отказала в возобновлении действия свидетельства в отношении указанного вида работ (протокол от 31.07.15г. № 16).  

Выступили: Сашко М.П. с предложением принять решение о прекращении действия свидетельства в отношении указанного вида работ.
	Других предложений не было.
	
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: 1)В связи с неустранением выявленных нарушений в установленные сроки прекратить действие свидетельства № П-735-2012-2452033728-26 (приостановлено 28.05.15г. до устранения нарушений, но не более чем до 27.07.15г.) о допуске, выданного Обществу с ограниченной ответственностью «АВИС», в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии) –
                      13.Работы по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком).    
(с прекращением права заключать договоры по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии), стоимость которых по одному договору не превышает (составляет) 5 000 000 (пять миллионов) рублей).

                   2)Внести изменения (№ П-931-2015-2452033728-26) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «АВИС», в связи с прекращением действия свидетельства о допуске в отношении определенного вида работ.

	2. По второму вопросу:
Слушали: Камина А.И. с информацией о том, что в утвержденном Плане проверок деятельности членов НПСРпроект на период январь-март 2015г. (протокол заседания Правления НПСРпроект от 20.11.14г. № 18) была допущена техническая ошибка – в графе «Вид проверки», в отношении ООО «Нория» (порядковый номер 21), ошибочно указан вид проверки «Документальная, в части соблюдения требований к выдаче СОД» вместо «Документальная полная». 
    
Выступили: Гагарский А.Н. с предложением исправить техническую ошибку и внести необходимые изменения в План проверок. Других предложений не было.

Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: С целью исправления технической ошибки внести изменения в План проверок деятельности членов НПСРпроект на период январь-март 2015г., утвержденный протоколом заседания Правления НПСРпроект от 20.11.14г. № 18, а именно - в графе «Вид проверки» (в отношении ООО «Нория», порядковый номер 21) слова «Документальная, в части соблюдения требований к выдаче СОД» заменить словами «Документальная полная». 

	3. По третьему вопросу:
Слушали: Камина А.И. с информацией о том, что Общим собранием членов СРО «Союзпроект» (протокол № 2 от 21.04.2015г.) было утверждено Положение об отчетах членов СРО «Союзпроект», согласно которому каждый член саморегулируемой организации обязан предоставлять в саморегулируемую организацию необходимую информацию в соответствии с утвержденной формой отчета ежегодно в срок не позднее 10 февраля следующего за отчетным года. Выступающий предложил утвердить срок подачи отчетов за 2014 год – до 30.09.2015г. включительно.

Выступили: Агафонов С.М., который поддержал данное предложение. Других предложений не было.

Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: Утвердить срок подачи членами СРО «Союзпроект» отчетов за 2014 год (в соответствии с Положением об отчетах членов СРО «Союзпроект»)  – до 30.09.2015г. включительно.

Настоящий протокол составлен в 2 (двух) идентичных экземплярах: первый экз. – в НОПРИЗ, второй экз. – в СРО «Союзпроект».

Председатель  заседания                                                                                   Г.П. Соломатов 

Секретарь заседания                                                                                        Е.В. Левченкова
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