Протокол № 13
заседания Правления саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства по содействию регламентации проектной деятельности (НПСРпроект)

г. Красноярск                                                                                                 10 августа 2011 года

Количество членов Правления – 14.
      Присутствуют – 10, в их числе: Поволоцкий В.И., Агафонов С.М., Валинецкий А.В., Воронин С.М., Гагарский А.Н., Кошелев О.С., Лытнев В.И., Рощенко А.А., Сашко М.П., Соломатова О.П.

В работе заседания принимают участие: Директор НПСРпроект – Камина А.И., инженеры-контролеры НПСРпроект – Чернышева Л.В., Кудрявцева Н.А.

Повестка:
1.Рассмотрение заявлений членов НПСРпроект о внесении изменений в свидетельства о допуске в связи с намерением получить свидетельства о допуске к иным видам работ. 
2.Рассмотрение заявлений членов НПСРпроект о внесении изменений в свидетельства о допуске в зависимости от стоимости организации работ по подготовке проектной документации.

Председатель заседания – Поволоцкий В.И. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Кудрявцева Н.А.

    1.По первому вопросу: 
Слушали: Поволоцкого В.И. с информацией о поступлении в НПСРпроект заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с намерением получить свидетельство о допуске к иным видам работ от члена НПСРпроект - ООО «МостДорПроект» (заявление от 10.08.11г.). 
                   Чернышеву Л.В. с информацией о результатах проверки представленных документов.
Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили:  Внести изменения (№ П-603-2011-2463202294-78) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «МостДорПроект», в связи: 
- с получением допуска к работам:
                      5.Работы по подготовке сведений о наружных сетях инженерно-технического обеспечения, о перечне инженерно-технических мероприятий:
                            5.4.Работы по подготовке проектов наружных сетей электроснабжения не более 110 кВ включительно и их сооружений.
Всего 1 (один) вид работ, за исключением выполнения таких работ на особо опасных и технически сложных объектах.

    2. По второму вопросу: 
Слушали: Поволоцкого В.И. с информацией о поступлении в НПСРпроект заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске в зависимости от стоимости организации работ по подготовке проектной документации от члена НПСРпроект - ООО «Абаканпроект» (заявление от 10.08.11г.).
Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили:  Внести изменения (№ П-604-2011-1901067429-43) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Абаканпроект», в связи: 
- с предоставлением права Обществу с ограниченной ответственностью «Абаканпроект» заключать договоры по осуществлению организации работ по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком), стоимость которых по одному договору не превышает (составляет) 25 000 000 (двадцать пять миллионов) рублей.


Настоящий протокол составлен в 3 (трех) экземплярах: 1экз. – в Ростехнадзор, 2 экз. – Председателю Правления НПСРпроект, 3 экз. – Директору НПСРпроект.


Председатель  заседания                                                                                   В.И. Поволоцкий 


Секретарь заседания                                                                                          Н.А. Кудрявцева
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