Протокол № 16
заседания Правления саморегулируемой организации 
Некоммерческого партнерства по содействию регламентации проектной деятельности (НПСРпроект)

г. Красноярск                                                                                                  08 ноября 2012 года

Количество членов Правления – 15.
      Присутствуют – 8, в их числе: Поволоцкий В.И., Гагарский А.Н., Зубарев А.Р., Лазарев Г.С., Воронин С.М., СурсяковА.А., Соломатова О.П., Сашко М.П.
В работе заседания принимают участие: директор НПСРпроект Камина А.И., помощник директора НПСРпроект Айсан В.Ю., инженер-контролер НПСРпроект Егорова Л.А.

Повестка:
1.Рассмотрение рекомендаций Дисциплинарной комиссии НПСРпроект.
2.О направлении в командировку. 

Председатель заседания – Поволоцкий В.И. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Айсан В.Ю.

          1. По первому вопросу: 
Слушали: Поволоцкого В.И. с информацией о поступлении в Правление НПСРпроект рекомендации Дисциплинарной комиссии НПСРпроект (протокол № 12 от 08.11.12г.) принять решение о прекращении действия свидетельства о допуске к работам (в полном объеме), выданного ООО «НОТЕХ-2000». Указанная организация в установленный срок (до 05.11.12г.) не устранила нарушения, послужившие основанием для приостановления действия свидетельства о допуске к работам, кроме того не исполнила предписание об обязательном устранении выявленных нарушений по погашению задолженности по членских взносам в срок до 15.09.2012 (протокол заседания Дисциплинарной комиссии НПСРпроект от 06.09.11г. № 10).
Выступили: Зубарев А.Р. с предложением прекратить действие указанного свидетельства о допуске (в полном объеме).
                          Камина А.И. с информацией о том, что в случае прекращения действия свидетельства о допуске Правление НПСРпроект обязано принять также решение об исключении ООО «НОТЕХ-2000» из членов НПСРпроект в связи с отсутствием допуска хотя бы к одному виду работ.
Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили:  1)Прекратить действие свидетельства о допуске № П-455-2010-2540073582-104 (начало действия с 21.01.10г.) к работам (в полном объеме), выданного Обществу с ограниченной ответственностью «НОТЕХ-2000», в связи с неустранением выявленных нарушений, послуживших основанием для приостановления действия свидетельства о допуске.
                  2)Исключить из членов НПСРпроект Общество с ограниченной ответственностью «НОТЕХ-2000» (свидетельство о допуске № П-455-2010-2540073582-104 (начало действия с 21.01.10г.) в связи с отсутствием у юридического лица свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ (ч.16 ст.55.8, ч.3 ст.55.7 Градостроительного кодекса РФ). 

2. По второму вопросу: 
Слушали: Камина А.И. с информацией о планируемом 12.11.2012г. заседании Комитета по техническому  регулированию и стандартизации Национального объединения проектировщиков, на которое приглашаются представители НПСРпроект для обсуждения вопроса о включении в «Реестр нормативно-методических документов, рекомендуемых для добровольного применения саморегулируемыми организациями» стандарта НПСРпроект «Проектирование  свайных фундаментов  из забивных свай с учетом особенностей грунтов Красноярского края».
Соломатову О.П., предложившую направить одного из разработчиков данного стандарта Сергуничеву Е.М. в командировку в г.Москву для участия в заседании Комитета по техническому регулированию и стандартизации Национального объединения проектировщиков.
Камина А.И. с предложением установить командировочные расходы для Сергуничевой Е.М. в размере 2 500 рублей в сутки.
Других предложений не было.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: 1)Направить в качестве представителя НПСРпроект Сергуничеву Е.М в командировку в г.Москву для участия в заседании Комитета по техническому  регулированию и стандартизации Национального объединения проектировщиков.
2)Установить командировочные расходы Сергуничевой Е.М. в размере 2 500 рублей в сутки.
	         

Настоящий протокол составлен в 3 (трех) экземплярах: 1экз. – в Ростехнадзор, 2 экз. – Председателю Правления НПСРпроект, 3 экз. – Директору НПСРпроект.



Председатель  заседания                                                                                   В.И. Поволоцкий 


Секретарь заседания                                                                                          В.Ю. Айсан
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