Протокол № 18
заседания Правления Саморегулируемого союза проектировщиков
(СРО «Союзпроект») 


г. Красноярск                                                                                              17 сентября 2015 года

Количество членов Правления – 15.
      Присутствуют – 10, в их числе: Агафонов С.М., Беренбаум Л.И., Гагарский А.Н., Захарюта В.В., Кошелев О.С., Лазарев Г.С., Лытнев В.И., Сашко М.П., Сурсяков А.А., Широков С.В.
Начало заседания – 11ч. 00м., окончание заседания – 11ч. 35м. Место заседания - офис СРО «Союзпроект».
В работе заседания принимают участие: директор СРО «Союзпроект» Камина А.И., помощник директора СРО «Союзпроект» Левченкова Е.В., начальник отдела контроля СРО «Союзпроект» Егорова Л.А., ведущий специалист отдела контроля СРО «Союзпроект» Кудрявцева Н.А.

Повестка:
1.Рассмотрение заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске в зависимости от стоимости договора по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации. 
2.Избрание членов Дисциплинарной комиссии СРО «Союзпроект» и членов Комиссии по контролю за деятельностью членов СРО «Союзпроект».

Председатель заседания – Сашко М.П. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Левченкова Е.В.

1. По первому вопросу: 
Слушали: Сашко М.П. с предложением рассмотреть заявление о внесении изменений в свидетельство о допуске в зависимости от стоимости договора по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации, поступившее от члена СРО «Союзпроект» – ООО «НОК-Автоматик» (заявление от 15.09.15г.). Стоимость договора увеличена с 5 000 000 руб. до 25 000 000 руб., работы на объектах капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии).
	Егорову Л.А. о том, что ООО «НОК-Автоматик» соответствует требованиям СРО «Союзпроект» к выдаче свидетельств о допуске к заявленному виду работ, указанная организация оплатила дополнительный взнос (платежное поручение от 16.09.15г. № 100 на 100 000 руб.) в компенсационный фонд СРО «Союзпроект», изменение стоимости работ учтено в договоре страхования.

Выступили: Агафонов С.М. с предложением внести необходимые изменения в свидетельство о допуске указанной организации. Других предложений не было.
Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили: Внести изменения (№ П-936-2015-2463213867-113) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «НОК-Автоматик» (ООО «НОКА»), в связи:
- с получением права заключать договоры по осуществлению организации  работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность  объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии), стоимость которых по одному договору не превышает (составляет) 25 000 000 (двадцать пять миллионов) рублей. 
      2. По второму вопросу:
Слушали: Камина А.И., который сообщил, что 18.09.15г. – последний день полномочий членов Дисциплинарной комиссии СРО «Союзпроект» и Комиссии по контролю за деятельностью членов СРО «Союзпроект», и предложил избрать членов указанных специализированных органов саморегулируемой организации в соответствии с утвержденными положениями.
                  Сашко М.П., предложившего избрать Дисциплинарную комиссию СРО «Союзпроект» в составе: Бакулина М.Л., Зубарев А.Р., Пакулин Е.О., Савицкий Н.К., Сашко М.П., Соломатова О.П., Суворов А.Ф., Широков С.В., Якимов П.В. 
                   Гагарского А.Н. с предложением избрать Комиссию по контролю за деятельностью членов СРО «Союзпроект» в составе: Брусникин А.А., Фомин В.С., Якимов П.В., Кудрявцева Н.А., Егорова Л.А.
                  Других предложений не было.

Голосовали: «за» - единогласно.
Решили:  1)Избрать Дисциплинарную комиссию СРО «Союзпроект» со сроком полномочий с 19.09.2015г. по 18.09.2017г. включительно в составе:
1.Бакулина Марина Леонидовна (директор ООО «ЭКОПРОЕКТ»)
2.Зубарев Александр Ревович (генеральный директор ООО «ПромСтройЭксперт»)
3.Пакулин Евгений Олегович (директор ООО «РУСТИКА»)
4.Савицкий Николай Константинович (руководитель технического отдела ООО «Стройбыт 2000»)
5.Сашко Михаил Петрович (технический директор АО «НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС»)
6.Соломатова Оксана Паньковна (директор ООО «ДИЗАЙН-СЕРВИС»)
7.Суворов Андрей Федорович (коммерческий директор ООО «Сибпроект»)
8.Широков Сергей Васильевич (директор ООО «ТЭН»)
9.Якимов Петр Васильевич (инженер-проектировщик ООО «ОптимПроект-плюс»)

Голосовали: «за» - единогласно.
Решили:  2)Избрать Комиссию по контролю за деятельностью членов СРО «Союзпроект» со сроком полномочий с 19.09.2015г. по 18.09.2017г. включительно в составе:
1.Брусникин Андрей Алексеевич (заместитель директора ООО ПБ «Стиль»)
2.Фомин Василий Степанович (директор ООО НПО «Фотон»)
3. Шохов Валерий Владимирович (технический директор ООО «ПРОЕКТ») 
4.Кудрявцева Наталья Александровна (ведущий специалист отдела контроля СРО «Союзпроект»)
5.Егорова Людмила Александровна (начальник отдела контроля СРО «Союзпроект»)

	
Настоящий протокол составлен в 2 (двух) идентичных экземплярах: первый экз. – в НОПРИЗ, второй экз. – в СРО «Союзпроект».

Председатель  заседания                                                                                      М.П. Сашко 

Секретарь заседания                                                                                        Е.В. Левченкова
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