Протокол № 18
заседания Правления саморегулируемой организации 
Некоммерческого партнерства по содействию регламентации проектной деятельности (НПСРпроект)

г. Красноярск                                                                                                09 декабря 2013 года

Количество членов Правления – 15.
      Присутствуют – 11, в их числе: Поволоцкий В.И., Беренбаум Л.И., Гагарский А.Н., Зубарев А.Р., Кошелев О.С., Лазарев Г.С., Лытнев В.И., Масальский Г.Б., Сашко М.П., Сурсяков А.А., Широков С.В.

В работе заседания принимают участие: директор НПСРпроект Камина А.И., помощник директора НПСРпроект Изотова М.А., инженер-контролер НПСРпроект Егорова Л.А., инженер-контролер НПСРпроект Кудрявцева Н.А.

Повестка:
1.Рассмотрение заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с намерением члена НПСРпроект получить свидетельство о допуске к иным видам работ.
2.Рассмотрение заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с изменением места нахождения юридического лица - члена НПСРпроект.
3.Об исправлении технических ошибок в протоколах заседаний Правления НПСРпроект.

Председатель заседания – Поволоцкий В.И. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Изотова М.А.

1.По первому вопросу:
Слушали: Поволоцкого В.И. с предложением рассмотреть заявление о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с намерением получить свидетельство о допуске к иному виду работ, поступившее от члена НПСРпроект – ООО «Капитал-99» (заявление от 29.11.13г.),
	Егорову Л.А. о том, что по результатам рассмотрения документов (справка от 06.12.13г. № 354) организация соответствует требованиям НПСРпроект к выдаче свидетельств о допуске к заявленному виду работ. 
Выступили: Зубарев А.Р. с предложением внести изменения в свидетельство о допуске указанной организации. Других предложений не было.

Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили:  Внести изменения (№ П-859-2013-2464028909-7) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Капитал-99», в связи:
- с получением допуска к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии):
                      3.Работы по подготовке конструктивных решений.     

		2.По второму вопросу:
Слушали: Кудрявцеву Н.А. с информацией о поступлении от ООО «Красноярская Горная Компания» (ООО «КГК») заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с изменением места нахождения юридического лица. Заявитель предоставил необходимые подтверждающие документы.


Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили:   Внести изменения (№ П-860-2013-2462201876-183) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Красноярская Горная Компания», в связи с изменением места нахождения юридического лица.
              Новое место нахождения: 660010, Красноярский край, г.Красноярск, ул. Академика Вавилова, д.1, стр.9. Тел.:(391) 205-15-31. 

		3. По третьему вопросу:
Слушали: Камина А.И. с информацией о том, что:
- при оформлении протокола заседания Правления НПСРпроект от 12.11.2013г. № 16 была допущена техническая ошибка (служебная записка от 02.12.13г. № 93) – в решении 4 (второй вопрос повестки) о внесении изменений в свидетельство о допуске, выданное ООО «Проект», в связи с получением допуска к иным видам работ, в отношении работ № 13 Перечня видов работ ошибочно указано, что стоимость работ по одному договору не превышает (составляет) 5 000 000 рублей вместо 25 000 000 рублей. При этом бланк свидетельства о допуске был оформлен правильно, сведения в реестр членов НПСРпроект внесены верные;
- при оформлении протокола заседания Правления НПСРпроект от 26.08.2010г. № 24 была допущена техническая ошибка (служебная записка от 06.12.13г. № 94) – в решении 2 (второй вопрос повестки) о внесении изменений в свидетельство о допуске, выданное ООО «ПромЭнергоСтрой», в связи с получением допуска к иным видам работ, ошибочно отказано в допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии), № 2 Перечня видов работ.
                  Сашко М.П.. с предложением исправить указанные ошибки и внести необходимые изменения в соответствующие протоколы. Других предложений не было.

Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: 1)С целью исправления технической ошибки внести изменения в Протокол заседания Правления НПСРпроект от 12.11.2013г. № 16, изложив во втором вопросе повестки решение 4) в следующей редакции:
	«4)Внести изменения (№ П-857-2013-1901085386-101) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Проект», в связи:
- с получением допуска к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии):
                      13.Работы по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком),  
и предоставлением права заключать договоры по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии), стоимость которых по одному договору не превышает (составляет) 25 000 000 (двадцать пять миллионов) рублей.»

2)С целью исправления технической ошибки внести изменения в Протокол заседания Правления НПСРпроект от 26.08.2010г. № 24, изложив во втором вопросе повестки решение 2) в следующей редакции:
                  «2)Отказать Обществу с ограниченной ответственностью «ПромЭнергоСтрой» в допуске к работам №№ 6.1; 6.2 Перечня видов работ - по основаниям, изложенным в Справке о результатах рассмотрения документов (№ 119 от 23.08.10г.).»
Настоящий протокол составлен в 2 (двух) экземплярах: 1экз. – в Ростехнадзор, 2 экз. – в НПСРпроект.


Председатель  заседания                                                                                   В.И. Поволоцкий


Секретарь заседания                                                                                                 М.А. Изотова
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