Протокол № 18
заседания Правления саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства по содействию регламентации проектной деятельности (НПСРпроект)

г. Красноярск                                                                                                    17 июня 2010 года

Количество членов Правления – 15.
      Присутствуют – 10, в их числе: Поволоцкий В.И., Агафонов С.М., Валинецкий А.В., Гагарский А.Н., Лазарев Г.С., Лытнев В.И., Рощенко А.А., Сашко М.П., Соломатова О.П., Шарыгин В.Ю.

В работе заседания принимают участие: Директор НПСРпроект – Камина А.И., помощник Директора НПСРпроект – Двуреченская Е.В., инженер-контролер НПСРпроект - Дровосекова С.Б.

Повестка:
1.О прекращении действия свидетельства о допуске, ранее выданное ООО «Креатив». Об исключении ООО «Креатив» из членов НПСРпроект.
2.О сотрудничестве с Новосибирским филиалом ГАСИС по вопросу повышения квалификации специалистов.

Председатель заседания – Поволоцкий В.И. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Двуреченская Е.В.

    	1. По первому вопросу: 
Слушали: Камина А.И. с информацией о том, что 03.06.2010г. решением Дисциплинарной комиссии НПСРпроект было приостановлено до 17.06.2010г. действие свидетельства о допуске, выданное ООО «Креатив». В указанный период нарушения требований к выдаче свидетельства о допуске не были устранены. С учетом требований законодательства необходимо принять решение о прекращении действия свидетельства о допуске. Кроме того, отсутствие свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ является основанием для исключения из членов саморегулируемой организации.
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили:  1)Прекратить действие свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации № П-043-2009-2466123146-47(начало действия 18.09.2009г.), выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Креатив» (основание п.3.ч.15 ст.55.8 Градостроительного кодекса РФ).
                   2)Исключить Общество с ограниченной ответственностью «Креатив» из членов НПСРпроект (основание ч.16 ст.55.8 Градостроительного кодекса РФ).

     	2. По второму вопросу:
Слушали: Камина А.И. с информацией о согласовании (по поручению Правления НПСРпроект) с НФ ГАСИС условий сотрудничества по повышению квалификации специалистов. НФ ГАСИС согласился работать с НПСРпроект как с корпоративным клиентом и согласовал снижение стоимости обучения одного специалиста с 7 000 руб. до 5 000 руб. Результатом переговоров стало заключение договора с НФ ГАСИС на повышение 100 специалистов. Стоимость договора – 500 000 руб.
                      Дровосекову С.Б. с информацией об особенностях процесса обучения.
                      Валинецкого А.В., предложившего одобрить заключение договора с НФ ГАСИС, оплату которого произвести из резервного фонда Правления НПСРпроект на возвратной основе (члены НПСРпроект возмещают затраченные саморегулируемой организацией средства).
Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили:       1)Одобрить заключение договора на повышение квалификации специалистов между НПСРпроект и Новосибирским филиалом ГАСИС.
                       2)Оплату услуг по данному договору произвести за счет средств резервного фонда Правления НПСРпроект на возвратной основе. 



Настоящий протокол составлен в 3 (трех) экземплярах: 1экз. – в Ростехнадзор, 2 экз. – Председателю Правления НПСРпроект, 3 экз. – Директору НПСРпроект.



Председатель  заседания                                                                                   В.И. Поволоцкий 


Секретарь заседания                                                                                        Е.В. Двуреченская
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