Протокол № 18
заседания Правления саморегулируемой организации 
Некоммерческого партнерства по содействию регламентации проектной деятельности (НПСРпроект)

г. Красноярск                                                                                                20 октября 2011 года

Количество членов Правления – 14.
      Присутствуют – 10, в их числе: Поволоцкий В.И., Агафонов С.М., Валинецкий А.В., Гагарский А.Н., Кошелев О.С., Лазарев Г.С., Рощенко А.А., Садовник С.А., Сашко М.П., Соломатова О.П.

В работе заседания принимают участие: директор НПСРпроект Камина А.И., помощник директора НПСРпроект Айсан В.Ю., инженер по качеству НПСРпроект Еленкин Н.А.

Повестка:
1.Рассмотрение заявления члена НПСРпроект о внесении изменений в свидетельство о допуске в соответствии с приказом Ростехнадзора от 05.07.2011г. № 356.
2.Утверждение новой редакции Положения об аттестации специалистов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – членов НПСРпроект.
3.Рассмотрение ходатайства Директора НПСРпроект о созыве внеочередного Общего собрания членов НПСРпроект.
4.Утверждение проекта повестки внеочередного Общего собрания членов НПСРпроект.

Председатель заседания – Поволоцкий В.И. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Айсан В.Ю.

     1. По первому вопросу:
Слушали: Поволоцкого В.И. с информацией о поступлении от индивидуального предпринимателя Камзалаковой Алены Валентиновны заявления от 13.10.11г. о внесении изменений в свидетельство о допуске в соответствии с приказом Ростехнадзора от 05.07.2011 № 356 (об утверждении новой формы свидетельства о допуске). 
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили:  Внести изменения (№ П-624-2011-245404184410-42) в свидетельство о допуске, выданное Индивидуальному предпринимателю Камзалаковой Алене Валентиновне, в связи с утверждением органом надзора за саморегулируемыми организациями новой формы свидетельства о допуске (приказ Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору  от 05.07.2011г. № 356). 

    2. По второму вопросу: 
Слушали: Еленкина Н.А. с предложением утвердить новую редакцию Положения об аттестации специалистов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – членов НПСРпроект с учетом предлагаемых изменений в тексте документа.
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: Утвердить новую редакцию Положения об аттестации специалистов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – членов НПСРпроект.

    3. По третьему вопросу: 
Слушали: Поволоцкого В.И. с информацией о поступлении от Директора НПСРпроект ходатайства о проведении внеочередного Общего собрания членов НПСРпроект в декабре 2011 года.
                 Камина А.И. с информацией о вопросах, которые необходимо рассмотреть на Общем собрании. Оперативного решения требует вопрос с утверждением новой редакции требований НПСРпроект к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в том числе особо опасных и технически сложных объектов (кроме объектов использования атомной энергии) с учетом позиции надзорного органа в отношении системы аттестации специалистов по правилам Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, которая внесла изменения в государственный реестр саморегулируемых организаций, исключающие право НПСРпроект выдавать свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов капитального строительства.
                 Сашко М.П., предложившего с учетом важности вопроса созвать внеочередное Общее собрание членов НПСРпроект до 10.11.2011г. Других пре
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: Созвать внеочередное Общее собрание членов НПСРпроект и назначить дату его проведения на 09.11.2011г.

    4. По четвертому вопросу: 
Слушали: Поволоцкого В.И. с предложением в связи с ограниченностью времени для подготовки утвердить окончательную повестку (без утверждения проекта повестки) внеочередного Общего собрания членов НПСРпроект с одним вопросом об утверждении новой редакции требований НПСРпроект к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в том числе особо опасных и технически сложных объектов (кроме объектов использования атомной энергии).
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: Утвердить повестку внеочередного Общего собрания членов НПСРпроект с одним вопросом - утверждение новой редакции Требований НПСРпроект к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в том числе особо опасных и технически сложных объектов (кроме объектов использования атомной энергии).


Настоящий протокол составлен в 3 (трех) экземплярах: 1экз. – в Ростехнадзор, 2 экз. – Председателю Правления НПСРпроект, 3 экз. – Директору НПСРпроект.


Председатель  заседания                                                                                   В.И. Поволоцкий 


Секретарь заседания                                                                                     В.Ю. Айсан
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