Протокол № 19
заседания Правления Саморегулируемого союза проектировщиков
(СРО «Союзпроект») 


г. Красноярск                                                                                              24 сентября 2015 года

Количество членов Правления – 15.
      Присутствуют – 8, в их числе: Беренбаум Л.И., Гагарский А.Н., Захарюта В.В., Кошелев О.С., Лазарев Г.С., Лытнев В.И., Сашко М.П., Широков С.В.
Начало заседания – 11ч. 30м., окончание заседания – 12ч. 00м. Место заседания - офис СРО «Союзпроект».
В работе заседания принимают участие: директор СРО «Союзпроект» Камина А.И., помощник директора СРО «Союзпроект» Левченкова Е.В., начальник отдела контроля СРО «Союзпроект» Егорова Л.А., ведущий специалист отдела контроля СРО «Союзпроект» Кудрявцева Н.А.

Повестка:
1.Рассмотрение заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с намерением члена СРО «Союзпроект» получить свидетельство о допуске к иным видам работ.
2.Об исправлении технической ошибки в протоколе заседания Правления СРО «Союзпроект».

Председатель заседания – Сашко М.П. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Левченкова Е.В.

        1.По первому вопросу: 
Слушали: Сашко М.П. с предложением рассмотреть заявление о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с намерением получить свидетельство о допуске к иным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии), поступившее от члена СРО «Союзпроект» – ООО «МостДорПроект» (заявление от 21.09.15г.).
                      Кудрявцеву Н.А. с информацией о том, что по результатам проверки документов  ООО «МостДорПроект»  (акт проверки от 23.09.15г. № 16) соответствует требованиям саморегулируемой организации к выдаче свидетельств о допуске к заявленным видам работ.

Выступили: Гагарский А.Н. с предложением внести необходимые изменения в свидетельство о допуске указанной организации. Других предложений не было. 
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: Внести изменения (№ П-937-2015-2463202294-78) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «МостДорПроект», в связи:
- с получением допуска к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии)- 
7. Работы по разработке специальных разделов проектной документации:
              7.1.Инженерно-технические мероприятия по гражданской обороне.
                          7.2.Инженерно-технические мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

2. По второму вопросу:
Слушали: Камина А.И. с информацией о том, что при оформлении протокола заседания Правления СРО «Союзпроект» от 17.09.15г. № 18 была допущена техническая ошибка – во втором вопросе повестки, в решении 2 в состав Комиссии по контролю за деятельностью членов СРО «Союзпроект» ошибочно включен Якимов Петр Васильевич, а необходимо включить Шохова Валерия Владимировича, технического директора ООО «ПРОЕКТ». 
    
Выступили: Лазарев Г.С. с предложением исправить техническую ошибку и внести необходимые изменения в указанный документ. Других предложений не было.
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: С целью исправления технической ошибки внести изменения в Протокол заседания Правления СРО «Союзпроект» от 17.09.2015г. № 18 (второй вопрос повестки, решение 2) заменив в составе Комиссии по контролю за деятельностью членов СРО «Союзпроект» Якимова Петра Васильевича на Шохова Валерия Владимировича, технического директора ООО «ПРОЕКТ». 
    

Настоящий протокол составлен в 2 (двух) идентичных экземплярах: первый экз. – в НОПРИЗ, второй экз. – в СРО «Союзпроект».

Председатель  заседания                                                                                      М.П. Сашко 

Секретарь заседания                                                                                        Е.В. Левченкова
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