Протокол № 2
заседания Дисциплинарной комиссии НПСРпроект

г.Красноярск                                                                                                 27 февраля 2013 года

Всего членов Дисциплинарной комиссии – 7. 
Присутствуют – 5: Сашко М.П., Бакулина М.Л., Пакулин Е.О., Савицкий Н.К., Суворов И.А.
	
В работе заседания принимают участие директор НПСРпроект Камина А.И., помощник директора НПСРпроект Айсан В.Ю., инженер-контролер НПСРпроект Кудрявцева Н.А., инженер-контролер НПСРпроект Егорова Л.А.
	
Повестка:
1.Об исполнении предписаний, вынесенных в отношении руководителей юридических лиц - членов НПСРпроект.
2.О результатах устранения членами НПСРпроект выявленных нарушений, послуживших основанием для приостановления действия свидетельств о допуске.

Председатель заседания – Сашко М.П. 
Секретарь заседания – Айсан В.Ю.

1.По первому вопросу:
Слушали: Камина А.И. с информацией об исполнении предписаний, вынесенных в отношении руководителей юридических лиц - членов НПСРпроект (протокол от 07.02.13г. № 1).
        ООО «ИНЖЕНЕРНАЯ КОМПАНИЯ», ООО «Проекты Сибири», ООО «Сибмонтажавтоматика», ООО «Сибстройком» выполнили предписания и погасили задолженность по членским взносам.
        ООО «ЗОЛОТОЕ СЕЧЕНИЕ» (директор Ланденок И.Л.) - не исполнено предписание и не погашена задолженность по членским взносам.
        ООО «АВИС» (директор Исайчев А.В.) - не исполнены обязательства по гарантийному письму по оплате членских взносов за 1 квартал 2013г. до 20.02.2013г.
                    Сашко М.П. с предложением информацию о  членах НПСРпроект, исполнивших предписания, принять к сведению. В отношении руководителя ООО «АВИС» вынести предписание об обязательном устранении выявленных нарушений (погашении задолженности по членским взносам) в срок до 05.03.2013г., в отношении руководителя ООО «ЗОЛОТОЕ СЕЧЕНИЕ» повторно вынести предписание об обязательном устранении выявленных нарушений (погашении задолженности по членским взносам) в срок до 05.03.2013г. с предупреждением, что в случае неисполнения предписания Дисциплинарная комиссия НПСРпроект будет ходатайствовать перед Общим собранием членов НПСРпроект об исключении ООО «ЗОЛОТОЕ СЕЧЕНИЕ» из членов саморегулируемой организации на основании 
	        Других предложений не было.

Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: 1.Информацию о  членах НПСРпроект, исполнивших предписания,  принять к сведению.
                2.Вынести директору Общества с ограниченной ответственностью «АВИС» Исайчеву А.В. предписание об обязательном устранении выявленных нарушений (погашении задолженности по членским взносам) в срок до 05.03.2013г. 
               3.Вынести (повторно!) директору Общества с ограниченной ответственностью «ЗОЛОТОЕ СЕЧЕНИЕ» Ланденку И.Л. предписание об обязательном устранении выявленных нарушений (погашении задолженности по членским взносам) в срок до 05.03.2013г. В случае неисполнения предписания ходатайствовать перед Общим собранием членов НПСРпроект об исключении ООО «ЗОЛОТОЕ СЕЧЕНИЕ» из членов саморегулируемой организации на основании пункта 3 части 2 статьи 55.7 Градостроительного кодекса РФ (несвоевременная уплата членских взносов).

2.По второму вопросу:
Слушали: Кудрявцеву Н.А. с информацией о том, что решением Дисциплинарной комиссии НПСРпроект (протокол № 1 от 07.02.13г.) было приостановлено до устранения нарушений, но не более чем до 08.04.13г. действие свидетельства о допуске, выданного ООО «Экспертное бюро. Юриспруденция и строительство», к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии), № 12 Перечня видов работ. Нарушения были устранены, о чем была письменно уведомлена саморегулируемая организация (вх. № 96 от 18.02.13г.). Проведена проверка результатов устранения выявленных нарушений (акт проверки № 30 от 22.02.13г.), по результатам которой дана рекомендация Дисциплинарной комиссии НПСРпроект принять решение о возобновлении действия свидетельства о допуске в отношении указанного вида работ.
Выступили: Сашко М.П. с предложением возобновить действие свидетельства о допуске, выданного ООО «Экспертное бюро. Юриспруденция и строительство». Других предложений не было.

Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: В связи с устранением выявленных нарушений возобновить действие свидетельства  № П-768-2012-2466154232-142 (приостановлено 07.02.13г. до устранения нарушений, но не более чем до 08.04.13г.)   о допуске, выданного Обществу с ограниченной ответственностью «Экспертное бюро. Юриспруденция и строительство», в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии)-
                      12.Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений.


Настоящий протокол составлен в 2 (двух) экземплярах: первый экз. – в Ростехнадзор, второй экз. – в НПСРпроект. 

Председатель заседания                                                                                     М.П. Сашко


Секретарь заседания                                                                                              В.Ю. Айсан
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