Протокол № 2
заседания Правления саморегулируемой организации 
Некоммерческого партнерства по содействию регламентации проектной деятельности (НПСРпроект)

г. Красноярск                                                                                                 30 января 2014 года

Количество членов Правления – 15.
      Присутствуют – 11, в их числе: Поволоцкий В.И., Беренбаум Л.И., Гагарский А.Н., Зубарев А.Р., Кошелев О.С., Лазарев Г.С., Лытнев В.И., Масальский Г.Б., Сашко М.П., Сурсяков А.А., Широков С.В.

В работе заседания принимают участие: директор НПСРпроект Камина А.И., помощник директора НПСРпроект Айсан В.Ю., инженер-контролер НПСРпроект Егорова Л.А., инженер-контролер НПСРпроект Ильиных А.В., инженер-контролер НПСРпроект Кудрявцева Н.А.

Повестка:
1.Рассмотрение заявления о приеме в члены НПСРпроект и выдаче свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации.
2.Рассмотрение заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске в зависимости от стоимости договора по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации.

Председатель заседания – Поволоцкий В.И. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Айсан В.Ю.

    1. По первому вопросу: 
Слушали: Поволоцкого В.И. с информацией о поступлении заявления о приеме в члены НПСРпроект и выдаче свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, от ООО КЦ АО «Строймеханизация» (заявление от 29.01.14г.).
                   Ильиных А.В. с информацией о том, что по результатам проверки представленных документов (акт проверки от 30.01.14г. № 1) организация соответствует требованиям НПСРпроект к кандидатам на вступление в саморегулируемую организацию и требованиям НПСРпроект к выдаче свидетельств о допуске на заявленный вид работ. 
	  Сашко М.П. с предложением принять ООО КЦ АО «Строймеханизация» в члены НПСРпроект и выдать свидетельство о допуске на заявленный вид работ. Других предложений не было.

Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: 1)Принять в члены НПСРпроект Общество с ограниченной ответственностью Коммерческий Центр Акционерного Общества «Строймеханизация» (ООО КЦ АО «Строймеханизация») в лице генерального директора Лытнева Дениса Васильевича.

Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: 2)Выдать Обществу с ограниченной ответственностью Коммерческому Центру Акционерного Общества «Строймеханизация» (ООО КЦ АО «Строймеханизация») свидетельство о допуске (№ П-863-2014-2465061031-204) к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии):
                      12.Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений.

     2. По второму вопросу:
Слушали: Поволоцкого В.И. с предложением рассмотреть заявление о внесении изменений в свидетельство о допуске в зависимости от стоимости договора по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации, поступившее от члена НПСРпроект - ООО «ДИЗАЙН-СЕРВИС» (заявление от 23.01.14г.). Стоимость договора увеличена с 5 000 000 руб. до 25 000 000 руб.
         Кудрявцеву Н.А. о том, что указанная организация оплатила необходимый дополнительный взнос (100 000 руб.) в компенсационный фонд НПСРпроект.
         Лазарева Г.С. с предложением внести необходимые изменения в свидетельство о допуске. 
         Других предложений не было.

Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили:  Внести изменения (№ П-862-2014-2460013309-2) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «ДИЗАЙН-СЕРВИС», в связи:
- с получением права заключать договоры по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии), стоимость которых по одному договору не превышает (составляет) 25 000 000 (двадцать пять миллионов) рублей.


Настоящий протокол составлен в 2 (двух) экземплярах: 1экз. – в Ростехнадзор, 2 экз. – в НПСРпроект.


Председатель  заседания                                                                                   В.И. Поволоцкий


Секретарь заседания                                                                                                    В.Ю. Айсан
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