Протокол № 20
заседания Правления Саморегулируемого союза проектировщиков
(СРО «Союзпроект») 


г. Красноярск                                                                                              25 сентября 2015 года

Количество членов Правления – 15.
      Присутствуют – 9, в их числе: Беренбаум Л.И., Гагарский А.Н., Захарюта В.В., Кошелев О.С., Лазарев Г.С., Лытнев В.И., Сашко М.П., Сурсяков А.А., Широков С.В.
Начало заседания – 11ч. 00м., окончание заседания – 11ч. 20м. Место заседания - офис СРО «Союзпроект».
В работе заседания принимают участие: директор СРО «Союзпроект» Камина А.И., помощник директора СРО «Союзпроект» Левченкова Е.В.

Повестка:
1.Об участии Председателя Правления СРО «Союзпроект» в работе Круглого стола на тему «Направления стратегии инновационного развития строительной отрасли. BIM технологии».
2.О назначении аудиторской организации для проверки ведения бухгалтерского учета и бухгалтерской (финансовой) отчетности СРО «Союзпроект» за 2015 год. 

Председатель заседания – Сашко М.П. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Левченкова Е.В.

        1.По первому вопросу: 
Слушали: Камина А.И. с информацией о том, что 29.09.2015г., в г.Москве, состоится Круглый стол на тему «Направления стратегии инновационного развития строительной отрасли. BIM технологии». Данное мероприятие организовано Комитетом по типовому проектированию НОПРИЗ, членом которого является Председатель Правления СРО «Союзпроект» Соломатов Г.П., с которым был согласован вопрос об его участии в работе Круглого стола.   
 
Выступили: Сашко М.П. с предложением направить Соломатова Г.П. в г.Москву для участия в работе Круглого стола. Других предложений не было. 
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: 1)Направить Председателя Правления СРО «Союзпроект», члена Комитета по типовому проектированию НОПРИЗ Соломатова Г.П. в г.Москву для участия в работе Круглого стола на тему «Направления стратегии инновационного развития строительной отрасли. BIM технологии», который состоится 29.09.2015г., в 15.00 часов (по московскому времени).
               2)Финансировать поездку Соломатова Г.П. в г.Москву за счет средств СРО «Союзпроект», предусмотренных сметой саморегулируемой организации, с компенсацией фактических (подтвержденных) расходов и оплатой суточных в размере 2 500 рублей 00 копеек.

	    2.По второму вопросу:
Слушали: Камина А.И. с предложением назначить ООО Аудиторскую компанию «Поиск» (ген. директор Аверкина С.К.) для проведения аудиторской проверки СРО «Союзпроект», которая состоится в начале 2016 года до годового Общего собрания, которому будут представлены результаты проверки. Данная организация проводила аудит СРО «Союзпроект» в предыдущие годы и зарекомендовала себя как профессиональный аудитор. Согласованная стоимость работ – 50 000 рублей.

Выступили: Лытнев В.И., поддержавший предложение о назначении ООО Аудиторской компании «Поиск» для проведения аудиторской проверки СРО «Союзпроект». Других предложений не было.

Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: Назначить Общество с ограниченной ответственностью Аудиторскую компанию «Поиск» для проведения аудиторской проверки бухгалтерского учета и бухгалтерской (финансовой) отчетности СРО «Союзпроект» за 2015 год.



Настоящий протокол составлен в единственном экземпляре, который хранится в СРО «Союзпроект».

Председатель  заседания                                                                                            М.П. Сашко 

Секретарь заседания                                                                                            Е.В. Левченкова
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