Протокол № 20
заседания Правления саморегулируемой организации 
Некоммерческого партнерства по содействию регламентации проектной деятельности (НПСРпроект)


г. Красноярск                                                                                                 11 ноября  2011 года

Количество членов Правления – 14.
      Присутствуют – 9, в их числе: Поволоцкий В.И., Гагарский А.Н., Зубарев А.Р., Кошелев О.С., Лазарев Г.С., Рощенко А.А., Садовников С.А., Сашко М.П., Соломатова О.П.

В работе заседания принимают участие: директор НПСРпроект Камина А.И., помощник директора НПСРпроект Айсан В.Ю.


Повестка:
1.Рассмотрение заявления члена НПСРпроект о внесении изменений в свидетельство о допуске в зависимости от стоимости организации работ по подготовке проектной документации. 
2.Рассмотрение заявлений членов НПСРпроект о внесении изменений в свидетельства о допуске в соответствии с приказом Ростехнадзора от 05.07.2011г. № 356.
3.Рассмотрение заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи со сменой наименования юридического лица – члена НПСРпроект.


Председатель заседания – Поволоцкий В.И. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Айсан В.Ю.

    1.По первому вопросу: 
Слушали: Поволоцкого В.И. с информацией о поступлении в НПСРпроект заявления от 09.11.2011г. о внесении изменений в свидетельство о допуске в зависимости от стоимости организации работ по подготовке проектной документации от члена НПСРпроект - ООО «Сибпроект».
	Чернышеву Л.В. с информацией о наличии подтверждающих оплату ООО «Сибпроект» дополнительного взноса в компенсационный фонд НПСРпроект.

Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили:  Внести изменения (№ П-626-2011-2465215524-157) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Сибпроект», в связи: 
- с предоставлением права Обществу с ограниченной ответственностью «Сибпроект» заключать договоры по осуществлению организации работ по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком), стоимость которых по одному договору не превышает (составляет) 50 000 000 (пятьдесят  миллионов) рублей.

    2. По второму вопросу: 
Слушали: Поволоцкого В.И. с информацией о поступлении заявлений о внесении изменений в свидетельство о допуске в соответствии с приказом Ростехнадзора от 05.07.2011 № 356 (об утверждении новой формы свидетельства о допуске) от членов НПСРпроект: ООО «Сибирская экспертная компания» (заявление от 25.10.11г.), ООО «Оранжевая пирамида» (заявление от 11.11.2011г.).
 
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: 1)Внести изменения (№ П-627-2011-5406306447-125) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Сибирская экспертная компания», в связи с утверждением органом надзора за саморегулируемыми организациями новой формы свидетельства о допуске (приказ Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору  от 05.07.2011г. № 356). 

                 2)Внести изменения (№ П-629-2011-2464059696-127) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Оранжевая пирамида», в связи с утверждением органом надзора за саморегулируемыми организациями новой формы свидетельства о допуске (приказ Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору  от 05.07.2011г. № 356). 

    3. По третьему вопросу: 
Слушали: Поволоцкого В.И. с информацией о поступлении от ООО «Вертикаль-Н» заявления от 07.11.2011г. о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с изменением наименования юридического лица.
                   Чернышеву Л.В. с информацией о том, что указанная организация представила подтверждающие такие изменения документы.

Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: Внести изменения (№ П-628-2011-2460208675-174) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Вертикаль-Н», в связи с его переименованием в Общество с ограниченной ответственностью «ВертикальПроект».


Настоящий протокол составлен в 3 (трех) экземплярах: 1экз. – в Ростехнадзор, 2 экз. – Председателю Правления НПСРпроект, 3 экз. – Директору НПСРпроект.



Председатель  заседания                                                                                   В.И. Поволоцкий 


Секретарь заседания                                                                                          В.Ю. Айсан




- 2 -

