Протокол № 21
заседания Правления Саморегулируемого союза проектировщиков
(СРО «Союзпроект») 


г. Красноярск                                                                                                01 октября 2015 года

Количество членов Правления – 15.
      Присутствуют – 9, в их числе: Агафонов С.М., Беренбаум Л.И., Гагарский А.Н., Захарюта В.В., Кошелев О.С., Лазарев Г.С., Лытнев В.И., Сашко М.П., Широков С.В.
Начало заседания – 11ч. 40м., окончание заседания – 12ч. 00м. Место заседания - офис СРО «Союзпроект».
В работе заседания принимают участие: директор СРО «Союзпроект» Камина А.И., помощник директора СРО «Союзпроект» Левченкова Е.В., начальник отдела контроля СРО «Союзпроект» Егорова Л.А.

Повестка: Рассмотрение рекомендации Дисциплинарной комиссии СРО «Союзпроект» о прекращении действия свидетельства о допуске.

Председатель заседания – Сашко М.П. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Левченкова Е.В.

        По повестке: 
Слушали: Сашко М.П. с информацией о рекомендации Дисциплинарной комиссии СРО «Союзпроект» (протокол от 01.10.15г. № 22) - в связи с неустранением выявленных нарушений рекомендовать Правлению СРО «Союзпроект» принять решение о прекращении с 30.09.15г. действия свидетельства о допуске, выданного ООО «Капитал-99», в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии), № 13 Перечня видов работ (стоимость работ по одному договору не превышает 5 000 000 руб.). Организация в установленный срок не устранила выявленные нарушения, послужившие основанием для приостановления свидетельства о допуске, в связи с чем Дисциплинарная комиссия СРО «Союзпроект» отказала в возобновлении действия свидетельства в отношении указанного вида работ (протокол от 01.10.15г. № 22).  

Выступили: Лытнев В.И., который проинформировал о том, что требуемый специалист подобран, но сможет заключить трудовой договор с предприятием лишь после двухнедельной отработки по прежнему месту работы. 
          Сашко М.П. с предложением принять решение о прекращении действия свидетельства о допуске в отношении указанного вида работ и решение о внесении в связи с этим соответствующих изменений в данное свидетельство.
	          Других предложений не было.
	
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: 1)В связи с неустранением выявленных нарушений в установленные сроки прекратить с 30.09.15г. действие свидетельства № П-859-2013-2464028909-7 (приостановлено 31.07.15г. до устранения нарушений, но не более чем до 29.09.15г.) о допуске, выданного Обществу с ограниченной ответственностью «Капитал-99», в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии):
        13.Работы по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком).
(с прекращением права заключать договоры по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии), стоимость которых по одному договору не превышает (составляет) 5 000 000 (пять миллионов) рублей).

             2)Внести изменения (№ П-938-2015-2464028909-7) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Капитал-99», в связи с прекращением действия свидетельства о допуске в отношении определенного вида работ.


Настоящий протокол составлен в 2 (двух) идентичных экземплярах: первый экз. – в НОПРИЗ, второй экз. – в СРО «Союзпроект».

Председатель  заседания                                                                                      М.П. Сашко 

Секретарь заседания                                                                                        Е.В. Левченкова
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