Протокол № 22
заседания Правления Саморегулируемого союза проектировщиков
(СРО «Союзпроект») 


г. Красноярск                                                                                                15 октября 2015 года

Количество членов Правления – 15.
      Присутствуют – 13, в их числе: Соломатов Г.П., Агафонов С.М., Беренбаум Л.И., Винник А.Н., Гагарский А.Н., Захарюта В.В., Зубарев А.Р., Кошелев О.С., Лазарев Г.С., Лытнев В.И., Сашко М.П., Сурсяков А.А., Широков С.В.
Начало заседания – 13ч. 30м., окончание заседания – 14ч. 00м. Место заседания - офис СРО «Союзпроект».
В работе заседания принимают участие: директор СРО «Союзпроект» Камина А.И., помощник директора СРО «Союзпроект» Левченкова Е.В., начальник отдела контроля СРО «Союзпроект» Егорова Л.А., ведущий специалист отдела контроля СРО «Союзпроект» Кудрявцева Н.А., специалист отдела контроля СРО «Союзпроект» Чернышева Л.В.

Повестка: 
1.Рассмотрение заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с намерением члена СРО «Союзпроект» получить свидетельство о допуске к иным видам работ.
2.Рассмотрение заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с изменением места нахождения юридического лица - члена СРО «Союзпроект».
3.О размещении средств компенсационного фонда СРО «Союзпроект».

Председатель заседания – Соломатов Г.П. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Левченкова Е.В.

        1.По первому вопросу: 
Слушали: Соломатова Г.П. с предложением рассмотреть заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с намерением получить свидетельство о допуске к иным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии), поступившие от членов СРО «Союзпроект» – ИП Винникова Н.А. (заявление от 12.10.15г.), ООО «Капитал-99» (заявление от 14.10.15г.).
                  Кудрявцеву Н.А. с информацией о том, что по результатам проверки документов (акт проверки от 13.10.15г. № 17) ИП Винникова Н.А. соответствует требованиям саморегулируемой организации к выдаче свидетельств о допуске к заявленным видам работ.
                  Егорову Л.А. с информацией о том, что по результатам проверки документов (акт проверки от 14.10.15г. № 18) ООО «Капитал-99» соответствует требованиям саморегулируемой организации к выдаче свидетельств о допуске к заявленным видам работ.

Выступили: Сурсяков А.А. с предложением внести необходимые изменения в свидетельства о допуске указанных организаций. Других предложений не было.
Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили: 1)Внести изменения (№ П-939-2015-245902084400-102) в свидетельство о допуске, выданное Индивидуальному предпринимателю Винниковой Надежде Аркадьевне, в связи с получением допуска к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии)-               
 12.Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений.

               2)С учетом оснащенности специальным оборудованием ограничить  Индивидуальному предпринимателю Винниковой Надежде Аркадьевне допуск к работам № 12 - работами по предварительному (визуальному) обследованию.
   
Голосовали: «за» — единогласно.
Решили: 3)Внести изменения (№ П-941-2015-2464028909-7) в  свидетельство о допуске, выданное  Обществу с ограниченной ответственностью «Капитал-99», в связи:
- с получением допуска к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии)-
                      13.Работы по организации подготовки проектной документации привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным проектировщиком).
- с получением права заключать договоры по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии), стоимость которых по одному договору не превышает (составляет) 5 000 000 (пять миллионов) рублей.
 
        2.По второму вопросу: 
Слушали: Соломатова Г.П. с предложением рассмотреть заявление о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с изменением места нахождения юридического лица, поступившее от члена СРО «Союзпроект» – ООО «ЭНЕРГИЯ» (заявление от 08.10.15г.).
                 Чернышеву Л.В. с информацией о том, что заявитель предоставил необходимые документы, подтверждающие изменение адреса.

Выступили: Широков С.В. с предложением внести изменения в свидетельство о допуске указанной организации. Других предложений не было.
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили:  Внести изменения (№ П-940-2015-1901011120-85) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГИЯ», в связи с изменением места нахождения юридического лица.
Место нахождения (в соответствии с выпиской из ЕГРЮЛ): 655002, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Железнодорожная, владение 31А. Тел.: 8(3902)305-073; 8(3902)305-074.

        3.По третьему вопросу: 
Слушали: Камина А.И. с информацией о том, что необходимо принять решение о размещении на банковский депозит 100 000 рублей средств компенсационного фонда саморегулируемой организации, поступивших в качестве доплаты от члена СРО «Союзпроект» при получении допуска к работам в качестве генерального проектировщика. Разместить их на имеющийся пополняемый депозит ОАО «Банк Москвы» не представляется возможным, так как минимальная сумма пополнения – 150 000 рублей. В ПАО «ВТБ 24» не идут на внесение изменений в утвержденные формы документов по депозитам (указание на то, что это средства именно компенсационного фонда, а также условие возврата в течение 10 дней). ООО «Экспобанк» согласился учесть требования СРО «Союзпроект» и предложил разместить денежные средства компенсационного фонда саморегулируемой организации на депозите указанного банка под 10,25% годовых.  

Выступили: Соломатов Г.П. с предложением разместить средства компенсационного фонда СРО «Союзпроект» в размере 100 000 рублей в ООО «Экспобанк».

Голосовали: «за» - единогласно.
Решили:  Разместить средства компенсационного фонда СРО «Союзпроект» в размере 100 000 (сто тысяч) рублей на депозит в ООО «Экспобанк» сроком до 31.12.2015г. под 10,25% годовых.


Настоящий протокол составлен в 2 (двух) идентичных экземплярах: первый экз. – в НОПРИЗ, второй экз. – в СРО «Союзпроект».

Председатель  заседания                                                                                      Г.П. Соломатов 

Секретарь заседания                                                                                        Е.В. Левченкова
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