Протокол № 22
заседания Правления саморегулируемой организации 
Некоммерческого партнерства по содействию регламентации проектной деятельности (НПСРпроект)

г. Красноярск                                                                                                15 декабря 2011 года

Количество членов Правления – 14.
      Присутствуют – 10, в их числе: Поволоцкий В.И., Агафонов С.М., Валинецкий А.В., Гагарский А.Н., Кошелев О.С., Лазарев Г.С., Рощенко А.А., Садовник С.А., Сашко М.П., Соломатова О.П.

В работе заседания принимают участие: директор НПСРпроект Камина А.И., помощник директора НПСРпроект Айсан В.Ю.

Повестка:
О полномочиях представителя НПСРпроект на внеочередном VI Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций проектировщиков.

Председатель заседания – Поволоцкий В.И. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Айсан В.Ю.

     По повестке:
Слушали: Поволоцкого В.И. о созыве внеочередном VI Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций проектировщиков, который состоится 19-20 декабря 2011г., в г. Санкт-Петербург, и о необходимости обеспечить представительство от саморегулируемой организации на указанном Съезде.
	Камина А. И. предложил уполномочить в качестве представителя НПСРпроект на Съезде директора саморегулируемой организации «Проекты Сибири» Костылева А.А.
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили:  Уполномочить в качестве представителя НПСРпроект на внеочередном VI Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций проектировщиков директора саморегулируемой организации НП СРО «Проекты Сибири» (г.Красноярск) Костылева Александра Алексеевича (паспорт 0400  961331, выдан УВД Октябрьского р-на г.Красноярска 30.08.2001г., код подразделения 242-004, зарегистрирован по адресу: г.Красноярск, ул.Чкалова, д.39А, кВ.33) с правом голосовать от имени НПСРпроект по всем вопросам, рассматриваемым Съездом.
 

Настоящий протокол составлен в 2 (двух) экземплярах: 1 экз. – Председателю Правления НПСРпроект, 2 экз. – Директору НПСРпроект.


Председатель  заседания                                                                                   В.И. Поволоцкий 


Секретарь заседания                                                                                          В.Ю. Айсан
  
       
