Протокол № 24
заседания Правления Саморегулируемого союза проектировщиков
(СРО «Союзпроект») 


г. Красноярск                                                                                               14 ноября 2016 года

Количество членов Правления – 15.
      Присутствуют – 12, в их числе: Соломатов Г.П., Беренбаум Л.И., Винник А.Н., Гагарский А.Н., Захарюта В.В., Зубарев А.Р., Кошелев О.С., Лазарев Г.С., Лытнев В.И., Сашко М.П., Сурсяков А.А., Широков С.В.
Начало заседания – 11ч. 00м., окончание заседания – 11ч. 35м. Место заседания - офис СРО «Союзпроект».
В работе заседания принимают участие: директор СРО «Союзпроект» Камина А.И., помощник директора СРО «Союзпроект» Левченкова Е.В.

Повестка:
О созыве внеочередного Общего собрания членов СРО «Союзпроект», утверждение повестки собрания.

Председатель заседания – Соломатов Г.П. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Левченкова Е.В.

        По повестке: 
Слушали: Соломатова Г.П. с предложением рассмотреть ходатайство Директора СРО «Союзпроект» об экстренном созыве (на основании пункта 3.10 Положения об Общем собрании членов СРО «Союзпроект») внеочередного Общего собрания членов СРО «Союзпроект» 18 ноября 2016 года.
                    Камина А.И. с информацией о том, что Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) по результатам рассмотрения уведомления СРО «Союзпроект» о внесении изменений в сведения, содержащиеся в государственном реестре саморегулируемых организаций, приняло решение от 26.10.2016г. № 09-01-03/7513 об отказе во внесении в государственный реестр сведений в отношении документов, разработанных саморегулируемой организацией:
	Изменения в часть первую Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утвержденные решением Общего собрания членов СРО «Союзпроект», протокол от 13.09.2016г. № 2;
	Положение о компенсационном фонде возмещения вреда СРО «Союзпроект», утвержденное решением Общего собрания членов СРО «Союзпроект», протокол от 18.10.2016г. № 3;
	Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств СРО «Союзпроект», утвержденное решением Общего собрания членов СРО «Союзпроект», протокол от 18.10.2016г. № 3.
	По мнению Ростехнадзора вышеуказанные документы содержат положения, противоречащие действующему законодательству. С учетом замечаний надзорного органа были внесены изменения в Положение о компенсационном фонде возмещения вреда СРО «Союзпроект» и Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств СРО «Союзпроект». Кроме того, Ростехнадзор указал на то, что принятие решения о размещении средств компенсационных фондов саморегулируемой организации является исключительной компетенцией Общего собрания. С учетом изложенного, Директор СРО «Союзпроект» ходатайствует об экстренном созыве Общего собрания членов СРО «Союзпроект» для утверждения документов и принятия решения о размещении средств компенсационных фондов саморегулируемой организации.

Выступили: Зубарев А.Р. с предложением принять решение об экстренном созыве внеочередного Общего собрания в указанный срок.
                      Камина А.И. с предложением, минуя стадию утверждения проекта повестки Общего собрания, сразу утвердить окончательную повестку. Других предложений не было.

Голосовали: «за» - единогласно.
Решили:  1)Созвать (в экстренном порядке) внеочередное Общее собрание членов СРО «Союзпроект».
                2)Провести внеочередное Общее собрание членов СРО «Союзпроект» 18 ноября 2016 года по адресу: г.Красноярск, ул.Урицкого, дом 61 («Красноярский краевой дом науки и техники»), 1 этаж, лекционный зал.
                3)Утвердить следующую повестку внеочередного Общего собрания членов СРО «Союзпроект»:
1.Утверждение Положения о компенсационном фонде возмещения вреда СРО «Союзпроект» и Положения о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств СРО «Союзпроект». 
2.О размещении средств компенсационных фондов СРО «Союзпроект».


Настоящий протокол составлен в единственном экземпляре, который хранится в офисе СРО «Союзпроект».

Председатель  заседания                                                                                      Г.П. Соломатов 

Секретарь заседания                                                                                        Е.В. Левченкова
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