Протокол № 7
заседания Комиссии по контролю за профессиональной деятельностью членов НПСРпроект

г.Красноярск                                                                                                     02 июня 2011 года

Всего членов Комиссии по контролю – 7. 
Присутствуют – 4: Бакулина М.А., Дровосекова С.Б., Чернышева Л.В., Чернышева М.В.

В работе заседания принимают участие: Директор НПСРпроект – Камина А.И., инженер-контролер НПСРпроект Чернышева М.В., помощник Директора НПСРпроект – Кудрявцева Н.А.
	
Повестка: 
1.Рассмотрение результатов проверок профессиональной деятельности членов НПСРпроект с 05.05.11г. по 02.06.11г.
2.Рассмотрение обращения Директора НПСРпроект.

Председатель заседания – Дровосекова С.Б.
Секретарь заседания – Кудрявцева Н.А.

1.По первому вопросу:
Слушали: Чернышеву М.В. с информацией о том, что с 05.05.11г. по 02.06.11г.  проведены выездные плановые проверки 4-х членов НПСРпроект: ООО «ИНЖЕНЕРНАЯ КОМПАНИЯ», ООО «Красноярскпроектстрой», ООО «Красноярский Умный Дом», ООО «Энергостроймонтаж» (г.Шарыпово). Нарушений в деятельности указанных членов НПСРпроект не выявлено.
Выступили: Дровосекова С.Б. с предложением информацию о проверках принять к сведению, а также сведения о проведенных проверках и о результатах этих проверок направить в орган надзора за саморегулируемыми организациями.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: 1)Принять к сведению информацию о проверках.
                 2)Направить сведения о проведенных проверках и о результатах этих проверок в орган надзора за саморегулируемыми организациями.

2.По второму вопросу:
Слушали: Дровосекову С.Б. об обращении Директора НПСРпроект, согласно которому работники НПСРпроект в течение месяца не могут связаться по сотовому телефону с директором ООО «Проектная контора – ССТ» Сидорович О.Л. Была информация о переезде данной организации на новое место нахождения, но подтверждающих документов предоставлено не было. Телефоны офиса не известны. Задолженность указанной организации по членским взносам составляет 25 000 руб. за период с января по май 2011г. Указанная ситуация свидетельствует о нарушении членом НПСРпроект условий членства в саморегулируемой организации, а также содержит признаки возможных нарушений членом НПСРпроект требований к выдаче свидетельств о допуске.
Выступили: Бакулина М.А. с предложением провести внеплановую проверку указанной организации до 21.06.2011г.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: Провести внеплановую проверку деятельности Общества с ограниченной ответственностью «Проектная контора – ССТ» до 21.06.2011г. в связи с наличием признаков возможных нарушений требований к выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации.
	     
Настоящий протокол составлен в 3 (трех) экземплярах: первый экз. – в Ростехнадзор, второй экз. – Председателю Комиссии по контролю, третий экз. – Директору НПСРпроект.

Председатель заседания                                                                                   Дровосекова С.Б.


Секретарь заседания                                                                                         Кудрявцева Н.А.
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