Протокол № 7
заседания Правления саморегулируемой организации 
Некоммерческого партнерства по содействию регламентации проектной деятельности (НПСРпроект)

г. Красноярск                                                                                                       23 мая 2013 года

Количество членов Правления – 15.
      Присутствуют – 12, в их числе: Поволоцкий В.И., Агафонов С.М., Беренбаум Л.И., Гагарский А.Н., Зубарев А.Р., Кубрин А.А., Лазарев Г.С., Масальский Г.Б., Сашко М.П., Соломатова О.П., Сурсяков А.А., Широков С.В.

В работе заседания принимают участие: директор НПСРпроект Камина А.И., помощник директора НПСРпроект Изотова М.А., инженер-контролер НПСРпроект Егорова Л.А., инженер-контролер НПСРпроект Кудрявцева Н.А.

Повестка:
1.Рассмотрение заявления о приеме в члены НПСРпроект и выдаче свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации.
2.Рассмотрение заявлений о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с намерением члена НПСРпроект получить свидетельство о допуске к иным видам работ.
3.О прекращении действия свидетельства о допуске по заявлению члена НПСРпроект.
4.Утверждение Плана проверок деятельности членов НПСРпроект на период июль-сентябрь 2013 года.

Председатель заседания – Поволоцкий В.И. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Изотова М.А.

    1. По первому вопросу: 
Слушали: Поволоцкого В.И. с информацией о поступлении заявления о приеме в члены НПСРпроект и выдаче свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, от ООО «КРАСМЕХНАЛАДКА» (заявление от 20.05.13г.).
                   Кудрявцеву Н.А. с информацией о том, что по результатам проверки представленных документов организация соответствует требованиям НПСРпроект к кандидатам на вступление в саморегулируемую организацию и требованиям НПСРпроект к выдаче свидетельств о допуске на заявленные виды работ. 

Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: 1)Принять в члены НПСРпроект Общество с ограниченной ответственностью «КРАСМЕХНАЛАДКА», в лице директора Ткачева Александра Ивановича.

Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: 2)Выдать Обществу с ограниченной ответственностью «КРАСМЕХНАЛАДКА» свидетельство о допуске (№ П-823-2013-2463009318-200) к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии):
                      5.Работы по подготовке сведений о наружных сетях инженерно-технического обеспечения, о перечне инженерно-технических мероприятий:
                            5.6.Работы по подготовке проектов наружных сетей слаботочных систем. 
                      10.Работы по подготовке проектов мероприятий по обеспечению пожарной безопасности.

     2. По второму вопросу:
Слушали: Поволоцкого В.И. с предложением рассмотреть заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с намерением получить свидетельство о допуске к иным видам работ, поступившие от членов НПСРпроект – ООО Научно-производственное объединение «СибЭРА» (заявление от 21.05.13г.), ООО «КрасноярскОбрПроект» (заявление от 21.05.13г.).
                     Егорову Л.А. о том, что по результатам рассмотрения документов (справка № 325 от 21.05.13г.) ООО Научно-производственное объединение «СибЭРА» соответствует требованиям НПСРпроект к выдаче свидетельств о допуске к заявленному виду работ.
         Кудрявцеву Н.А. о том, что по результатам рассмотрения документов (справка № 326 от 21.05.13г.) ООО «КрасноярскОбрПроект» соответствует требованиям НПСРпроект к выдаче свидетельств о допуске к заявленному виду работ. 
         Сашко М.П. с предложением внести изменения в свидетельства о допуске. Других предложений не было.
Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили:  1)Внести изменения (№ П-824-2013-2463201580-109) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью Научно-производственному объединению «СибЭРА» (ООО НПО «СибЭРА»), в связи:
- с получением допуска к работам, которые оказывают влияние на безопасность особо опасных и технически сложных объектов (кроме объектов использования атомной энергии):
                      3.Работы по подготовке конструктивных решений.     

Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили:  2)Внести изменения (№ П-825-2013-2463076716-28) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «КрасноярскОбрПроект» (ООО «КОП»), в связи:
- с получением допуска к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии):
                      12.Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений.

     3. По третьему вопросу:
Слушали: Поволоцкого В.И. с информацией о том, что 22.05.13г. в НПСРпроект поступило заявление от ОАО «Новосибирскавтодор» о прекращении действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии), №№ 5.2; 5.3 Перечня видов работ.
Сашко М.П. с предложением прекратить действие свидетельства о допуске к указанным видам работ и внести необходимые изменения в свидетельство о допуске.
Других предложений не было. 
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: 1)На основании заявления члена саморегулируемой организации прекратить действие свидетельства № П-792-2012-5405162714-156 (начало действия 13.12.12г.) о допуске, выданного Открытому акционерному обществу по строительству, ремонту и содержанию автомобильных дорог и инженерных сооружений «Новосибирскавтодор» (ОАО «Новосибирскавтодор»), в отношении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии) –
                      5.Работы по подготовке сведений о наружных сетях инженерно-технического обеспечения, о перечне инженерно-технических мероприятий:
                            5.2.Работы по подготовке проектов наружных сетей водоснабжения и канализации и их сооружений.
                            5.3.Работы по подготовке проектов наружных сетей электроснабжения до 35 кВ включительно и их сооружений. 

                  2)Внести необходимые изменения (№ П-826-2013-5405162714-156) в свидетельство о допуске, выданное Открытому акционерному обществу по строительству, ремонту и содержанию автомобильных дорог и инженерных сооружений «Новосибирскавтодор» (ОАО «Новосибирскавтодор»), в связи с прекращением действия свидетельства о допуске в отношении определенных видов работ.

     4. По четвертому вопросу:
Слушали: Кудрявцеву Н.А. с информацией о планируемых проверках деятельности членов НПСРпроект на период июль-сентябрь 2013г. 
                   Сашко М.П. предложил утвердить План проверок деятельности членов НПСРпроект на период июль-сентябрь 2013г. Других предложений не было. 
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решили: Утвердить План проверок деятельности членов НПСРпроект на период июль-сентябрь 2013г.


Настоящий протокол составлен в 2 (двух) экземплярах: 1экз. – в Ростехнадзор, 2 экз. – в НПСРпроект.


Председатель  заседания                                                                                   В.И. Поволоцкий 


Секретарь заседания                                                                                          М.А. Изотова
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