Протокол № 7
заседания Правления саморегулируемой организации 
Некоммерческого партнерства по содействию регламентации проектной деятельности (НПСРпроект)

г. Красноярск                                                                                                  27 июня 2014 года

Количество членов Правления – 15.
      Присутствуют – 10, в их числе: Поволоцкий В.И., Беренбаум Л.И., Гагарский А.Н., Кошелев О.С., Кубрин А.А., Лазарев Г.С., Лытнев В.И., Сашко М.П., Соломатова О.П., Сурсяков А.А.

В работе заседания принимают участие: директор НПСРпроект Камина А.И., помощник директора НПСРпроект Светлакова Н.А., начальник отдела контроля НПСРпроект Егорова Л.А.

Повестка:
Рассмотрение заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с намерением члена НПСРпроект получить свидетельство о допуске к иным видам работ.

Председатель заседания – Поволоцкий В.И. Секретарь заседания, ответственный за ведение протокола – Светлакова Н.А.

    По повестке: 
Слушали: Поволоцкого В.И. с предложением рассмотреть заявление о внесении изменений в свидетельство о допуске в связи с намерением получить свидетельство о допуске к иным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, поступившее от члена НПСРпроект – ООО НП «Проектант» (заявление от 20.06.14г.).
	Егорову Л.А. о том, что по результатам рассмотрения документов ООО НП «Проектант» (акт проверки от 25.06.14г. № 10) соответствует требованиям НПСРпроект к выдаче свидетельств о допуске к заявленным видам работ.	
 	
Выступили: Лытнев В.И. с предложением внести изменения в свидетельство о допуске указанной организации. Других предложений не было.
Голосовали: «за» - единогласно.  
Решили: Внести изменения (№ П-883-2014-2464222328-154) в свидетельство о допуске, выданное Обществу с ограниченной ответственностью Надежному Партнерству «Проектант» (ООО НП «Проектант»), в связи:
- с получением допуска к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии):
                      12.Работы по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений.

Настоящий протокол составлен в 2 (двух) экземплярах: 1экз. – в Ростехнадзор, 2 экз. – в НПСРпроект.

Председатель  заседания                                                                                   В.И. Поволоцкий 


Секретарь заседания                                                                                            Н.А. Светлакова
